

“东方车市风云榜”沙场点评(上)

李永钧

新车盛宴试看谁执牛耳?



年度金车奖

综观2007车市,虽然可圈可点的车型众多,但真正能够称得上“金车”的并不多,福特蒙迪欧致胜、大众迈腾、别克林荫大道、斯柯达明锐、奔驰C级很可能是各自级别中的热门之选。

今年6月6日正式上市的上海大众斯柯达首款国产车型明锐:全球领先的TSI涡轮增压汽油直喷发动机、Tiptronic 6档手自一体变速箱、大众PQ35平台和以激光焊接为代表的顶尖制造工艺等,不仅使明锐在技术、性能和品质上全面超越了所有竞争对手,而且使其成为此级别中第一款真正意义上超越国际同步原型车的国产车。

近来中高级轿车阵营里刮起一股崇尚运动、追求性能而淡化商务气息的风潮,如新上市的迈腾、新蒙迪欧都是典型代表。新蒙迪欧致胜车如其名,刚一上市,月销量已经出现了冲击10000辆的势头。该款车外观动感时尚、尺寸大、价格低于竞争对手,凭借个性化亮点和突出性价比,就目前的态势看,在2008年销量达到10万辆,挤入中高级车市排名前三通用应该不成问题。

今年4月上市的别克林荫大道,由通用汽车最新一代GRWD全球后驱平台打造,亚洲市场首发车型也是今年市场闪现的一款“明星”车型,预计明年产能将逐渐加大至万辆,此车也是上海通用提升别克品牌的全新旗舰车型。

经典而又时尚,豪华而又简约,这就是梅赛德斯-奔驰全新一

即将过去的2007年,中国市场新车如云,百舸争流。哪一款是让你心动的车型?可能你会觉得眼花缭乱,不要紧,我们将为你送上2007车市各款靓车,供你挑选,看看究竟谁是王者?



代C级轿车对其自身价值的最新诠释。全新一代C级轿车采用尖端创新科技,并将灵动的操控性和动感设计,以及奔驰车所特有的舒适、安全和优雅完美融合,以绝对的综合实力,树立了中级豪华轿车新标准。

最受期待新车

谁是最受期待新车?马自达2、现代伊兰特HDC、克莱斯勒铂锐、08款本田新雅阁、日产逍客很可能是热门之选。

不久前举行的广州车展,08款本田新雅阁无疑是现场最耀眼的“明星”,将为2008年中高级车市投下一颗“重磅炸弹”。尽管目前中高级车中风头最劲的非凯美瑞莫属,而08款本田新雅阁则更大、更强劲,同时在国内拥有相当好的口碑,最为值得期待。

08款本田新雅阁号称是“史上最强大雅阁”。与上一代相比,它的车长由原来的4854毫米加长到4930毫米,轴距也达到了2800毫米,有了更为宽敞的内部空间。更重要的是,新雅阁采用了一系列的全新技术,将B级车的科技含量提高到一个新水平。新雅阁

使用的最新技术包括VSA(相当于ESP)和IVGR转向管理系统、VCM可变气缸和NHV降噪技术。特别是VCM可变气缸技术,它能够在3缸、4缸和全6缸工作模式间切换,大大提高了发动机的燃油经济性。

马自达2作为马自达的最新发布车型,面向的是对潮流非常敏感的年轻客户,充分考虑了如何提供令人兴奋的驾车体验之后而进行开发的。马自达2通过对细节的精心打造,使外观和内饰都展现出卓越的质感。马自达2搭载的MZR 1.3L DOHC和MZR 1.5L DOHC发动机,让优异的低油耗性能和马自达特有的稳定、舒适的驾驶乐趣同时并存。

北京现代新伊兰特目前在售的伊兰特换代车型HD的基础上,结合最新的欧洲设计元素,对HD进行全新升级,2008年4月将在国内上市。与目前国内市场销售的中级车相比,HDC技术先进,外观更趋年轻化,空间也是最宽大的一款。

安全之星

谁是“安全之星”?通用林荫大道、雪铁龙凯旋、丰田凯美瑞、福特

福克斯很可能是热门之选。

这几款车中,丰田凯美瑞呼声最高。在中国汽车技术中心发布的2007年度C-NCAP(中国新车评价规程)第三批评价结果中,丰田凯美瑞以最高分48.8分,达到C-NCAP五星安全标准。

在同次评价中,别克林荫大道、雪铁龙凯旋分别以总分47.6分与47.4分也达到C-NCAP五星安全标准。

在今年7月中国汽车技术研究中心发布的2007年度C-NCAP第二批评价结果中,长安福特福克斯,正面碰撞得分14.28分,偏置碰撞得分15.83分,侧面碰撞14.27分,加分1分,总得分45.4分,达到C-NCAP五星安全标准。

年度小型车

谁是年度最佳小型车?起亚RIO、奇瑞A1、日产骊威、大发森雅、陆风风华均很可能是热门之选。

作为大发重返中国推出的首款家用轿车,大发森雅以其“大空间、多功能、强动力和高环保”的特点受到了广大家庭用户的青睐。其三围立体的前大灯组合与富有冲

击力的镀铬格栅相得益彰,动感别致的车身线条更为这辆“多能时尚轿车”增色不少。

10月28日,陆风汽车与国际知名汽车公司合作开发的首款大众化轿车——陆风风华在广州正式上市。这款新车以操控性能出色、动力性能强劲而见长,在经济型轿车中居于前列,为购买实惠车型的消费者增添了新的选择。

4月20日,奇瑞A1在上海国际车展重装上市,奇瑞A1主要面向年轻、时尚、具有一定经济实力的白领一族。其搭载的ACTECO发动机已经经过市场的考验并取得了市场表现,作为一款国际标准的高档精品两厢小车,奇瑞A1设计与国际接轨的服务承诺:4年或12万公里,而一般的产品仅为2年或6万公里。

作为东风悦达起亚的原畅销车型千里马的升级车型锐欧RIO,轴距达到了2500毫米,这也是目前国内小型两厢车的最大轴距,远远超过雨燕及飞度,使两厢锐欧RIO在空间上占得先机。至于发动机方面,两厢版锐欧RIO将会继续沿用三厢车型的动力系统。另外两厢版锐欧RIO的排放标准已经达到了明年国IV的排放要求。

以家庭生活和工作两不误的全新概念为目标市场而开发的骊威,没有延续目前汽车市场上常规的产品定位,而是推出了一个全新的概念“全时多能”轿车。为家用轿车与工作商务等多功能用车的完美结合体,它既拥有家用轿车的舒适性和操控性,又具备了多功能车的超大空间和安全感。

RIO 锐欧
引爆我能

RIO 锐欧周年庆

引爆“我”能量 冰雪体验之旅



荣膺ANDROS TROPHEE(世界冰上赛车锦标赛)二连冠车型 RIO锐欧,即将光临冰城哈尔滨!

2007年12月8日—2008年1月8日,购买RIO锐欧或完成网络互动问卷,就有机会远赴冰城赏雪胜地,体验冰雪赛车的运动激情。还等什么?这个劲爆冬天,游戏冰雪, RIO锐欧与我同行!

详情请见本区悦达起亚官方网站 www.dyk.com.cn或咨询当地经销商。

●上海总行 上海青浦区青浦路2156号
●上海分售 上海南京东路308号

021-58208188
021-54385588

●上海南京 上海市南京路1000号
●上海虹口 上海市虹口区四川北路1000号

021-62574681
021-89041177

●上海闵行 上海市闵行区东川路1000号

021-65385766



The Power to Surprise™
奇情 惊喜 无限